

# 吴新明向全市少年儿童祝贺节日 童心向党 健康成长 做新时代好少年

**晚报讯** 在六一国际儿童节即将到来之际,昨天上午,市委书记吴新明来到南通市北城小学,看望慰问少年儿童,向全市少年儿童致以节日的祝贺,向广大少年儿童工作者表示亲切慰问。他希望少年儿童牢记习近平总书记的关怀勉励,从小听党话、跟党走,好好学习、快乐生活、幸福成长,为谱写“强富美高”新南通现代化建设新篇章,为实现中华民族伟大复兴中国梦而努力奋斗。

北城小学处处欢歌笑语,洋溢着喜悦、活泼的气氛。走进学校,少先队员代表给吴新明一行系上鲜艳的红领巾。吴新明和小朋友们携手走进综合楼,观看孩子们的书法、手工作品,听取学校开展素质教育情况介绍。阶梯教室内一片欢腾,孩子们以一场精彩的体育特长展示活动,庆祝自己的节

日。吴新明一行饶有兴致地观看孩子们展示篮球、啦啦操、足球、武术等体育技能。

近年来,我市积极推动“一校一品、一生多能”建设,促进每所学校形成不少于1个体育特色项目、每名學生能够掌握1~2个运动技能。北城小学作为试点学校,在各个年级开展不同的体育运动项目,做到“一级一品”,学校足球队、篮球队、啦啦操队多次在全国、省比赛中夺冠,学校先后获评全国足球和篮球项目特色学校。

吴新明走到孩子们中间,与他们亲切交谈,他说,习近平总书记非常关心少年儿童成长,强调少年儿童是祖国的未来、是中华民族的希望。他寄语少先队员,要牢记习近平总书记的殷殷嘱托,为少先队增光,为红领巾增色,听党话、跟党走,做有理想、敢担当的

新时代好少年。要好好学习、天天向上,在实践中丰富知识、增长本领,做有知识、勇创新的新时代好少年。要积极参加体育锻炼,增强体质、锤炼意志,做体魄强、心灵美的新时代好少年。

吴新明在走访调研时强调,全市各级党委政府要高度重视少年儿童成长成才,立足新时代新征程,适应新形势新要求,办好人民满意的教育,推进我市少年儿童事业高质量发展。学校和教育工作者要更好地肩负起新时代教育育人的重要使命,全社会都要为少年儿童成长成才营造良好环境,让每一个孩子努力实现德智体美劳全面发展,努力培养新时代中国特色社会主义事业优秀建设者和接班人。

市政府相关领导参加活动。  
记者汤晓峰

## “易企服”平台受理服务诉求超2.5万次 直通式惠企交易服务 助力营商环境再提升

**晚报讯** “易企服”综合服务平台上线2年来,为市场主体减负松绑、为交易活动提质增效,受到各方市场主体的广泛好评。截至5月31日,平台受理各类咨询诉求超过2.5万次,征集营商环境线索11件,接受交易服务“好差评”超过98万次,实现电子保函担保金额突破326亿元,群众满意度达到99%。

为提升各方市场主体对“互联网+公共资源交易”改革的获得感和满意度,市公共资源交易中心打造了集成式数字化惠企便民综合服务平台“易企服”,具备“一号答”咨询服务、惠企金融服务、政策查询服务、营商环境问题线索征集、交易“好差评”、项目个性化定制服务等六项核心功能。

今年,中心利用对外咨询窗口改造升级“易企服”线下工作平台,配置专人咨

询座席,集中受理各类市场主体的线下服务需求,为办事主体提供更加贴心、专业的“一对一”服务,实现企业诉求与交易服务的精准对接;出台《南通市公共资源交易“前延”服务工作方案》,通过配强队伍、健全机制、搭建平台,主动将服务触角延伸至项目“前线”,开展交易事项的咨询受理、靠前辅导等服务,靶向提升公共资源交易服务质效,加快推动重大项目落地见效。

下一步,市公共资源交易中心将依托“易企服”综合服务平台,拓展延伸公共资源交易服务应用场景,全面打造“一次性告知、一次性受理、一站式交易”升级版服务模式,为企业提供个性化、专业化、精准化前延服务,切实以最强度突破重大项目、最优态度服务市场主体、最大努力优化营商环境。  
记者何家玉



### 监督检查

市卫生监督所开发区分所连日来对辖区内婴幼儿卫生用品经营单位进行了监督检查,共出动监督人员6人次,随机抽取了两家大型商超的8个婴幼儿卫生用品进行检查,检测结果显示产品卫生质量均符合标准。  
记者李波 通讯员沈扬

## 聚力“四敢”争先锋 联建共建促发展 市级机关党建联盟建设推进会召开

**晚报讯** 5月30日,市委市级机关工委举办市级机关党建联盟建设推进会,市委市级机关工委领导班子成员,市级机关各直属党组织书记、副书记参加会议。

今年以来,市委市级机关工委持续推进市级机关党建联盟建设,坚持围绕中心抓党建、抓好党建促业务,引导市级机关各部门通过打造联盟化工作

模式,推动机关党建跨层级、跨领域、跨部门联动,促使工作理念、工作机制、工作资源破壁融合,凝聚起推动高质量发展的强大合力。市级机关各部门聚焦主责主业,立足工作实际,坚持问题导向,以中心工作和业务工作中的难点、痛点、堵点为切入点,组建党建联盟,开展联建共建,用“党建链”串起“创新链”“产业链”

“服务链”,在全方位推动南通高质量发展的新征程中率先领先、敢为善为、勇当先锋。

会上,“科创蓝湾”党建联盟、南通张靖皋长江大桥“大道飞虹”党建联盟、“乡村振兴示范培育”党建联盟、“红心筑建·聚力优企”党建联盟和“红引力”党建联盟进行了集中签约。

通讯员李想  
记者丁威程

## 聚移风易俗之力 铸乡村振兴之魂 “江海有礼 文明有我”系列主题实践活动在海门区举办

**晚报讯** 5月30日,“聚移风易俗之力,铸乡村振兴之魂”——南通市“崇俭尚德倡文明,移风易俗树新风”活动在海门临江新区稻香村举行,吸引了不少居民前来观看。

本次活动系我市“江海有礼 文明有我”系列主题实践之一,由市委宣传部、市文明办主

办,海门区新时代文明实践中心、海门区委宣传部、海门区文明办承办,临江新区新时代文明实践所协办,旨在贯彻落实全国文明城市创建工作推进大会精神,让创建活动持续走进群众心里,形成人人关心创建、支持创建、参与创建的浓厚氛围。

活动中,临江新区“理论先

行者”志愿服务队带来微宣讲《让文明新风点亮斑斓画卷》,随后,童谣、情景剧、沙画表演、舞蹈等节目接连登场。活动现场还对海门区文明家庭和最美家庭进行了表彰,文明家庭代表宣读了《海门区“深化移风易俗 树立文明新风”倡议书》。

记者黄天玲 通讯员陈莉莉

## 考核结果名列全省第一 南通重点污染源自动监控 数据有效传输率99.66%

**晚报讯** 昨天,记者从市生态局获悉,江苏省生态环境厅日前通报今年一季度重点单位自动监控数据传输情况,南通市重点污染源自动监控数据有效传输率为99.66%,考核结果在全省13个市中名列第一,超过生态环境部对各地市重点企业污染源监控数据传输有效率不低于90%的考核要求。

污染源自动监控数据有效传输率是生态环境部考核各级生态环境部门的重要指标。生态环境部门利用自动监控系统的报警功能,可及时发现、查处各类违法排污行为。污染源自动监控数据广泛应用于环境管理与执法、总量减排与核算及环境税征收等多领域,并为工业企业布局、环境容量控制等决策提供真实、可靠的数据支撑。

今年一季度,省生态环境厅考核全省重点单

14426家,监控点位20565个,即时有效传输率达98.34%。即时有效传输率排名前三的是南通市、南京市、无锡市,其余各市即时有效传输率除宿迁市外均超过95%。其中,南通市纳入考核的重点排污单位有1459家,共2012个排放口。

为深入打好污染防治攻坚战,南通市生态环境监控中心不断加强污染源自动监控设施管理,提升污染源自动监测设施的运行管理水平,一方面积极推动污染源自动监控数据在环境监控中的综合应用,利用自动监控系统报警功能,及时发现、查处违法排污行为;另一方面,将污染源自动监控数据作为辅助手段,帮助全市生态环境系统深入开展重点工业企业精准帮扶,充分发挥在线监控在环境监管工作中的“千里眼”“顺风耳”作用。

记者彭军君 通讯员张翔